



Всечестные отцы, дорогие братия и сестры!

Все мы со скорбью восприняли известие о кончине священника Василия Чеботарева, доброго пастыря, который многие годы нес свое служение в этом храме. Господь судил отцу Василию жить в непростое время, когда быть верующим было очень и очень трудно, когда действия всей государственной машины были направлены на то, чтобы уничтожить Православную Церковь в стране и веру в сердцах людей. Несмотря на это отец Василий сохранил верность Богу и Церкви, и за это Господь исполнил желание его сердца, и сподобил его уже в зрелом возрасте, в совершенных летах принять священство.

Он нес свое служение здесь, в Покровском храме г. Петровска, и стал для многих из вас, священнослужителей и прихожан, близким и родным человеком, потому что относился к народу Божию с искренней и сердечной любовью.

Дорогие братия и сестры, всем нам тяжело скорбно и больно прощаться с дорогими людьми. Однако для верующих людей, провожающих в последний путь всея земли скончавшихся, утешением звучат слова апостола Павла: «Не хочу оставить вас братия в неведении о умерших, да бы вы не скорбели как прочии, не имеющие надежды. Ибо если мы веруем, что Иисус умер и воскрес, то и умерших в Иисусе Бог приведет с Ним» (1 Фес, 4, 13-14).

Я выражают соболезнования родным и близким покойного, и призываю всех молиться об упокоении новопреставленного р.Б. иерея Василия. Это главное из того, что мы можем принести ему от благодарного сердца - наши молитвы, нашу любовь и нашу память о нем. Молюсь Владыке жизни и смерти Господу нашему Иисусу Христу об упокоении своего верного служителя в селениях небесных, где нет ни болезней, ни печали, ни воздыхания, но жизнь бесконечная.

Вечная память новопреставленному рабу Божию иерею Василию.

**+ ЛОНГИН,
ЕПИСКОП САРАТОВСКИЙ И ВОЛЬСКИЙ**